

**EDITAL n. 136/2016**

*Errata do Edital n. 135/2016, que divulga os Candidatos classificados para a Segunda Etapa do Processo Seletivo Externo de Docentes da graduação, realizado nos termos do Edital n.112/2016 e demais alterações.*

A **UNIVERSIDADE DO EXTREMO SUL CATARINENSE – UNESC**, mantida pela **FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DE CRICIÚMA – FUCRI**, torna pública a errata do Edital n. 135/2016/Reitoria, de acordo com os termos abaixo:

**1 DA ERRATA**

1.1 Onde se lê:

**Curso: ARQUITETURA E URBANISMO**

---

**Disciplina: PROJETO DE ARQUITETURA, URBANISMO E PAISAGISMO I**

*Professora Candidata: Barbara Vallilo Siqueira*  
*Aula e Entrevista: 21 de junho (terça-feira) às 08h15*  
**Local: Bloco N – Sala 5**

---

**Disciplina: PROJETO DE ARQUITETURA, URBANISMO E PAISAGISMO II**

*Professora Candidata: Gláucia Regina Marchesan*  
*Aula e Entrevista: 22 de junho (quarta-feira) às 09h*  
**Local: Bloco N – Sala 5**

1.2 Leia-se:

**Curso: ARQUITETURA E URBANISMO**

---

**Disciplina: PROJETO DE ARQUITETURA, URBANISMO E PAISAGISMO I**

*Professora Candidata: Gláucia Regina Marchesan*  
*Aula e Entrevista: 21 de junho (terça-feira) às 08h15*  
**Local: Bloco N – Sala 5**

---

**Disciplina: PROJETO DE ARQUITETURA, URBANISMO E PAISAGISMO II**

*Professora Candidata: Barbara Vallilo Siqueira*  
*Aula e Entrevista: 21 de junho (terça-feira) às 08h15*  
**Local: Bloco N – Sala 5**

**2. DA RATIFICAÇÃO DAS DEMAIS CONDIÇÕES**

2.1 Ficam ratificadas todas as demais condições do edital n.135/2016.

Criciúma, 17 de junho de 2016

**Prof. Dr. Gildo Volpato**  
**Reitor**